

Iskola**felújítások** ideje

Oktatási intézmények rendbetételéért pályáztak sikeresen Korondon

• Az Európai Unió Regionális Operatív Programjában (POR) pályázott sikeresen a korondi önkormányzat, a kapott összegből a központ általános iskoláját korszerűsíthetik. Ez a beruházás magában foglalja a tetőzet rendbetételét, az épület bővítését, a belső közműhálózatok, ajtók, ablakok cseréjét és több más belső munkát is. Minderre 5,6 millió lej támogatást kapott a község vezetősége.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Katona Mihály korondi polgármester lapunknak elmondta, hogy bár a tervezetthez képest – a közbeszerzési eljárás miatti bonyodalmak miatt –, némileg késve kezdődhettek el a munkálatok, mostanra megvalósult a kivitelezésnek nagyjából a harminc százaléka. Ez azt jelenti, hogy a tetőzet nagy részét sikerült korszerűsíteni, elvégezték az épületbővítéseket, ugyanakkor az ajtókat és az ablakokat is kicserélték. Éppen ezért bízik benne, hogy

a fagyosabb időszakokban sem kell leállítani a jelenleg is zajló kivitelezést, hiszen az épület belső részén is bőven akad tennivaló. A polgármester reméli, hogy jövőre befejeződhetnek a munkálatok.

Pálpatakon is újítanak

A községvezető örömmel újságolta el, hogy szintén a POR-nál pályázva sikerült áfástól mintegy 1,6 millió lejes támogatást szerezni a pálpataki általános iskola teljes felújítására. Ott is megkezdődött a kivitelezés. Elvégezték a tetőzet cseréjét, megerősítették a faépület alapjait, jelenleg pedig a belső munkálatok zajlanak. Remélhetőleg ez a projekt is befejeződik jövőre. Katona Mihály továbbá



Jelenleg elsősorban belső munkálatok zajlanak a korondi általános iskolánál

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

megjegyezte, hogy a felújítás alatt álló tanintézetekben nem zajlik oktatás, erre az időszakra más épületeket biztosított az önkormányzat a diákoknak és tanáraiknak. Ezáltal nemcsak a zavartalan oktatást, de a zökkenőmentes kivitelezést is garan-

tálták. „Az infrastrukturális munkálatok mellett elengedhetetlennek tartottuk a tanintézeteink rendbetételét is, hiszen lényeges, hogy szülőfalvinkban tanulhassanak a gyerekek és fiatalok. Az említett projektek megvalósulását követően immár szinte

minden községi iskola korszerűsítve lesz. A fenyőkúti tanintézet esetében ugyanakkor már leadtuk a pályázatot a modernizálás érdekében” – fogalmazott az előljáró.

HIRDETÉS

Boldog új évet kívánunk!





GYERMELYI
1971